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DIFFICULTE Niveau de difficulté par épreuv

Intervalle entre deux portes 2 m,
Club 3 a5 branches réglées a 0,20 m
au dessus du garrot

Club Elite
Amateur
Amateur Elite
Amateur Elite
Grand Prix

Intervalle entre deux portes 2 &
3 m, 5 branches réglées a 0,10
m au dessus du garrot.
Courbe possible.

Branches
Basses en Main

- 2 fanions rouges.

- 2 fanions blancs.

- 1 numéro.

- 1 panneau en main.

- 5a 7 branches basses amovibles.

- 6 a 10 supports gradués de 1,20 m a 2,10 m.

- Combinaisons de 3 & 5 branches basses.

- Intervalle entre les branches : 2 4 3 m.

- Largeur intérieure des portes : 2 m.

- La distance entre les portes peut-étre progressive
ou dégressive dans le cadre imposeé.

- Le rayon de la courbe intérieure est = ou > a 8 m.

- Terrain régulier sans dévers significatif.

Le contrat des Branches Basses en Main
Respect du dispositif, dans l'allure la plus élevée.

- Rupture d’allure. - Respect de l'allure choisie
- Branche(s) tombée(s). o Trot
- Volte, dérobé, refus, erreur de parcours o Pas
rectifiée En cas de rupture d’allure : I'allure la plus basse est prise

en compte, la reprise de I'allure initiale n’intervient pas dans
la note.
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Difficulté N°

Nom du Juge

a VW= FICHE DE NOTATION

Branches Basses en Main

Dossard 99
Contrat
Réalisé 7
1 faute 4
2 fautes 1 X
3 fautes 0
Total C 1
Allures
Trot +3 X
Pas 0
Total A 3
Pénalités
Porte manquée -10
Etrier(s) battant(s) -1
Brutalité -10
Franchissement dangereux -10
Total P 0
C+A+P= 4
Observations
PENALITES PTV
1% Chute -30

2°™ Chute

Note O sur le PTV et
arrét du concurrent

Erreur de parcours non
rectifiée

Note O sur le PTV




